
Следователями возбуждено уголовное дело по факту гибели двух мальчиков в водоеме в Хабаровске

Следственным отделом по Индустриальному району СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 3 июля 2022 года в вечернее время в Индустриальном районе г. Хабаровска на территории водоема во время проведения досуга утонули два мальчика, 2008 г.р.

Следователи провели осмотр места происшествия, назначены экспертизы, допрашиваются свидетели и очевидцы случившегося, проводится комплекс мероприятий, направленных на установление обстоятельств гибели несовершеннолетних. В ходе расследования будет дана комплексная оценка действиям должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности на данном участке местности. Расследование продолжается.

Следственное управление предупреждает родителей о необходимости проведения разъяснительных бесед со своими детьми о соблюдении правил безопасного нахождения вблизи водоемов в весенне-летний период!

04 Июля 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1703121>